



DIP/...⁶⁶⁸.../2017

WYKONAWCY W POSTĘPOWANIU

Dot. Przetarg nieograniczony pn. Zakup instrumentów i akcesoriów dla orkiestry Opery Wrocławskiej potrzebnych do realizacji nowych planów repertuarowych

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015, poz. 2164 oraz 2016 r. poz. 831, 996 i 1020) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców, które otrzymał w przedmiotowym postępowaniu :

Pytanie nr 1.

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wydłużenie terminu realizacji zamówienia dla Części nr 7 do dnia 15 grudnia 2017 roku. Swoją prośbę motywujemy tym, iż są to mistrzowskie instrumenty produkowane ręcznie , a czas ich wykonania trwa minimum 3 miesiące

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę, i tak: termin realizacji zamówienia dla części 7 będzie do dnia 15 grudnia 2017 r. W związku z wyrażeniem zgody na zmianę terminu realizacji zamówienia dla części 7 Zamawiający dokona zmiany brzmienia treści ogłoszenia o zamówieniu, wydłuży termin składania ofert oraz dokona modyfikacji treści SIWZ w stosownym zakresie.

Pytanie nr 2.

Jednocześnie prosimy o wyjaśnienie Opisu Przedmiotu Zamówienia – flet 2 szt. Czy zamawiany flet ma być wyposażony w oryginalną głowę Yamaha oraz głowę Sheridan czy też w komplecie powinna znajdować się tylko głowa Sheridan.



**DOLNY
ŚLĄSK**

Ministerstwo
Kultury
i Dziedzictwa
Narodowego.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż flet ma być wyposażony w głowę Sheridan lub równoważną głowę.
W komplecie powinna się znajdować tylko 1 głowa.

Z poważaniem

Dyrektor Opery Wrocławskiej

Marcin Nałecz-Niesiełowski

Dyrektor Opery Wrocławskiej